

# 今日新昌

新昌县委县政府主办

新昌县新闻信息传播中心出版

新昌新闻网 2013年12月3日 星期二 第2450期 今日8版  
xcnews.zjol.com.cn 农历癸巳年十一月初一 新闻热线:1896955660

来益牌  
天然维生素E软胶囊  
【执行标准】Q/ZYXY 0010-2007  
浙江医药股份有限公司新昌制药厂  
ZHEJIANG MEDICINE CO.,LTD. XINCHANG PHARMACEUTICAL FACTORY

## 新昌风光昨起在央视播出

新昌新闻网记者石磊 通讯员 马骏报道 昨日上午10点16分,《浙江新昌风光》在中央电视台7套《请您欣赏》栏目中首播,并于11:16、15:52、22:25、23:14时段滚动播出,向国内外观众展示新昌天姥山国家级风景名胜区秀丽风光。

新昌风光上央视,是新昌旅游制定的全新营销战略,借助央视等高端媒体全新平台,宣传新昌、推介新昌,对提升新昌美誉度,建设宜居、宜业、宜游的美丽新昌营造良好氛围,具有积极意义。

据介绍,从昨日起至12月15

日,央视7套将以每次1-2分钟的片长,分5次每天滚动播出《浙江新昌风光》,每天播出总时长达9分钟。此后,该片还将在央视1套和4套继续滚动播出8周。

今年9月初,央视《请您欣赏》节目制作组到新昌进行为期两周的拍摄工作。片子以新昌自然风光、历史名胜、人文地理为主要元素,展示、传播新昌的景区风光和地域文化,突出“中国梦·梦游天姥·佛缘新昌”的内涵,重点宣传天姥神韵、千年大佛、丹霞地貌等最具代表性的自然和人文景观。

《请您欣赏》作为中央电视台用于调节各频道节目与节目之间不确定的时间长度的垫播栏目,已被联合国列入世界自然文化遗产的各地景区、国家级自然保护区、国家重点风景名胜区或5A级景区作为其选题内容。自1993年开播至今,央视已经摄制播放过苏州园林、云南石林、四川九寨沟、安徽黄山等数百部风光片,深受观众喜爱。《请您欣赏》栏目利用中央电视台的优势资源,帮助旅游城市和旅游景区提高社会知名度,创建品牌形象,发挥了很大作用。

## 廉政教育基地挂上匾额楹联



新昌新闻网记者俞晓委摄影报道 镜岭镇岩泉村甄完故里廉政文化教育基地项目自今年五月开工建设以来进展顺利,目前祠堂主体工程已完成。图为施工工人于昨日为甄完祠挂上匾额楹联。

## 县政协召开九届十五次主席会议

新昌新闻网记者吕建刚报道 昨日,县政协召开九届十五次主席会议,传达学习中共十八届三中全会精神和全省政协工作会议精神,协商确定关于召开县政协九届三次会议有关事项。县政协主席罗国安主持会议,副主席袁国飞、袁振华、徐剑平、马兴龙、章灿贤、何小伟,秘书长徐跃龙参加会议,政协各委办主任、副主任列席会议。

罗国安指出,当前,学习中共十八届三中全会精神,要结合政协工作实际,认真贯彻三中全会关于推进协商民主广泛多层次制度化发展的要求,充分发挥人民政协作为协商民主的重要渠道作用,为我县全面深化改革献计出力;要进一步增强做好政协履职工作的政治责任感和工作紧迫感,自觉围绕全面深化改革认真履行职能,积极作为,多做贡献;要将学习会议精神的成果转化为协商建言的能力水

平,积极向党委、政府建言献策;要鼓励广大政协委员积极投身全面深化改革实践,勇当“战士”,不当“绅士”,争当推动全面深化改革的“排头兵”;要认真谋划明年思路,做好县政协九届三次会议的筹备,全力推进当前工作,不断提高全县政协工作科学化水平。

罗国安指出,前不久召开的省政协工作会议,是省委对推动人民政协协商民主在我省实践、创新发展我省人民政协事业的一次重要部署。学习贯彻全省政协工作会议精神,做好我县政协工作,必须着重在四方面深刻领会其精神实质:一是做好政协工作,首要任务必须讲政治;二是必须充分发挥好人民政协的协商、监督、咨询、民意、统战和群众工作等“六大机构”

功能;三是必须牢固树立政治、大局、民本、委员、改革创新等“五个意识”;四是必须在党委领导下,牢固树立“一线”意识,始终保持“一线”状态,追求“一线”作为,讲政治、重实干、有作为,倾力服务大局,真情服务群众,不断推进政协事业发展,在全局工作中做出新的更大贡献。罗国安就如何致力推进全局工作,努力完成全年任务,抓紧做好全会筹备等方面提出具体要求。

会议还审议了《政协新昌县委员会关于召开九届三次会议原则方案的报告》(草案);交流了县政协九届三次会议大会发言材料准备以及其他工作;通报了前阶段机关办公用房清理以及作风建设等情况。

### 学习贯彻十八届三中全会精神

## 我县赴苏皖引才引智



日前,县人力社保局组织万丰奥特、三花股份等6家企业,赴南京国际博览中心、中国科技大学、合肥工业大学等地(校)开展引才引智活动,推出机械设计、电气工程、企业管理等专业岗位502个,初步达成意向167人(其中硕士14人、博士1人),现场拟录用12人。

(通讯员 陈晓辉 摄)

## 出动500多人次,清理河道近20公里 镜岭镇给澄潭江“洗”了把“脸”

11月30日至12月2日,镜岭镇利用村级换届选举工作间隙,对境内澄潭江河道进行了集中清理,沿途包括练使、梁家、殿前、大畈、渡头、上竹潭、下竹潭、溪西、镜岭、黄岙、楼基等村。此次清理活动共计出动500多人次,为镜岭境内近20公里的河道“洗”了把“脸”。

周六的早晨,天刚蒙蒙亮,镜岭镇大畈村办公室前面的河道两岸已经有不少人在捡垃圾了。还有的人正卷着裤管,光着脚丫趟河到对岸去,手上还拿着鞋和工具。“我们六点不到就在这里捡垃圾了,垃圾真是多,从这个阶梯到垃圾桶不到100米的地方,我们足足捡了三蛇皮袋。”捡垃圾的丁阿姨告

诉我们。大畈村主要负责从渡头江岩口到大畈坟头山段,这三天出动了50多个人,每人每天捡的垃圾不下2个编织袋。本来这个地方两边小树上挂了不少被洪水冲下的垃圾,经过这几天的清理,现在已经很干净了。

“我们主要负责从溪西大用坝下到雅庄段河道的清洁工作,请了40多个人,大概每天捡了几十编织袋的垃圾,明天还剩下一点尾巴,经过这一番清理,看起来真是大不一样了。”镜岭镇垃圾中转站负责人胡和平告诉我们。

通过这次集中清理行动,澄潭江上“彩旗飘飘”的现象不见

了,恢复了溪水潺潺、绿草青青的乡间美景。看到这一变化,河道两岸的村民喜不自胜。楼基村望海峰山庄的老板谢朝洪笑着说,“环境美了,我们自己住着舒服,外地来的客人也会多一点,我的生意也会好一些。”

镜岭镇负责人表示,该镇今后将严格落实“河长制”管理,逐步建立和完善河道清淤、河道保洁、沿岸垃圾及违章清理等长效管理机制,保持这次行动的胜利果实,并使澄潭江河道镜岭段、大畈江等水质持续好转,水环境质量明显改善,水功能区目标水质监测平均数达到Ⅲ类以上。

(通讯员 竺娜樱 丁小卫)

## 团县委成立大学生村官巡讲团

为挖掘新昌县村官群体中的先进典型,树立村官榜样,传递为梦想而努力奋斗的正能量,引领村官立足基层岗位追寻中国梦,团县委在11月份成立“我的中国梦”大学生村官巡讲团。

巡讲团由3名成员组成,分别是羽林街道铁顶山村支委委员吕蕾蕾,沙溪镇董村村党总支副书记潘苗妃,回山镇下山村支委委员张

晓晓,他们还有一个共同的身份就是大学生村官,代表了扎根基层、创新创业、自学成才走向梦想岗位等三大类型的村官先进典型。

据悉,从12月中旬开始,这3名大学生村官将与其他县(市)区的村官代表一道,走进各县(市)区及各大高校进行巡回演讲,分享他们的成长经历。

(通讯员 石磊)

### 导读

省下庆典费用 送上关爱温情

3版

这些交通陋习,你改掉了吗?

5版



新昌天气

新昌县气象台12月3日发布:今天晴转多云,偏北风2到3级,今天白天最高气温20℃,明天早晨最低气温4℃。明天多云转晴。